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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2012.  április  5-én  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester

 Csertő Attila        képviselő 
Domján István        képviselő
Forgó Gábor           képviselő   
Gyurkovics Balázsné képviselő  
Hallai Tibor           alpolgármester  

 Kaldenekker Zoltán képviselő             
Szabó Sándor          képviselő     (8 fő)

Igazoltan távol:         
Bodor József          képviselő    (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Pongrácz Béla tűzoltó parancsnok

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak  megfelelően  került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  8  fő  képviselő  az 
ülésen jelen van. 

Megkérdezte, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány.
Mivel a képviselők részéről újabb indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 
bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 
fogadta el:

N a p i r e n d

1. Kerekegyháza  Ipari  Park  és  Kodály  Zoltán  utca  szennyvízcsatornázása hirdetmény 
nélküli  tárgyalásos  közbeszerzési  eljárás eredményének  megállapítása,  a  nyertes 
ajánlattevő kiválasztása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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2. Kerekegyházi  Önkormányzati Tűzoltó  Parancsnokság  egységes  szerkezetű 
Alapszabályának  elfogadása, a  Tűzoltó  Parancsnokság önkormányzati  tűzoltóságként 
történő működtetésével kapcsolatos megállapodások megkötése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyháza  Ipari  Park  és  Kodály  Zoltán  utca  szennyvízcsatornázása 
hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása, a 
nyertes ajánlattevő kiválasztása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester ismertette a napirend tartalmát. E szerint az ipari park (1. 
rész)  és  a  Kodály  Zoltán  utca  (2.  rész)  szennyvízcsatorna-hálózat  kiépítésének  munkáira 
vonatkozó  pályázat  eredményének  megállapítására  és  a  nyertes  ajánlattevő  kiválasztására 
kerülhet sor.
A  közbeszerzési  bíráló  bizottság  megtárgyalta  a  beérkezett  ajánlatokat,  és  a  kiosztott 
határozati javaslat elfogadását támogatják. 
A polgármester úr megkérdezte a beruházási és közbeszerzési  referenset,  hogy az anyagot 
kívánja-e kiegészíteni.

Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési  referens  a  határozati  javaslatot  nem  kívánta 
kiegészíteni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a bizottság döntésének elfogadását, miszerint az l.rész 
és 2. rész közbeszerzési eljárás nyertese a legelőnyösebb ajánlatot tevő ÉKISZ Építőipari Kft. 
6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16. 
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

49/2012. (IV.05.) sz. Kth.
„1.rész: Kerekegyháza Ipari Park szennyvíz csatornázása; és a 2. rész: Kerekegyháza Kodály 
Zoltán   utca  szennyvízcsatornázása”  tárgyú,  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata,  mint 
ajánlatkérő  által  lefolytatott  a  közbeszerzésekről  szóló  2011.  évi  CVIII.  törvény 
(továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 121. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Kbt. 122. § (7) 
bekezdésének  a)  pontja  szerinti  hirdetmény  nélküli  tárgyalásos  közbeszerzési  eljárás 
eredményének megállapítása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő Határozatot hozta: 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ajánlatkérő – a 4/2012. 
(I.25.)  Kth  –val  elfogadott  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  közbeszerzési 
szabályzatának 7. § c) pontjában biztosított jogkörében eljárva – 1.rész: Kerekegyháza Ipari 
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Park  szennyvíz  csatornázása;  és  a  2.  rész:  Kerekegyháza  Kodály  Zoltán   utca 
szennyvízcsatornázása”  tárgyban  kiírt,  közbeszerzésekről  szóló  2011.  évi  CVIII.  törvény 
(továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 121. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Kbt. 122. § (7) 
bekezdésének a) pontja szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást befejező 
alábbi 

L E Z Á R Ó   H A T Á R O Z A T O T
hozza:

Megállapítja, hogy: 

az 1.rész tekintetében
a fenti tárgyban lefolytatott eredményes közbeszerzési eljárás nyertese az ÉKISZ Építőipari 
Kft.,6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.
• érvényes ajánlatot nyújtott be:
• Milestone Mérnöki szolgáltató Kft, 6000 Kecskemét, III.Béla krt.18/A 
• Deponátor Kft., 2330 Dunaharaszti, Kossuth L.u.73.

a 2.rész tekintetében
a fenti tárgyban lefolytatott eredményes közbeszerzési eljárás nyertese az ÉKISZ Építőipari 
Kft.,6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.
• érvényes ajánlatot nyújtott be:
• Milestone Mérnöki szolgáltató Kft, 6000 Kecskemét, III.Béla krt.18/A 
• Deponátor Kft., 2330 Dunaharaszti, Kossuth L.u.73.

A Képviselő-testület az ajánlattételi felhívásban, a dokumentációban, valamint az ajánlattevő 
ajánlatában  foglaltakkal  megegyező  vállalkozási  szerződés  teljesítésével  az  1.rész 
tekintetében  az  ÉKISZ  Építőipari  Kft-t.,  6000  Kecskemét,  Kiskőrösi  út  16.  a  2.rész 
tekintetében az ÉKISZ Építőipari Kft-t., 6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.bízza meg. 

A  Képviselő-testülete  felkéri  a  polgármestert  a  vállalkozási  szerződés  előkészítésére, 
aláírására.

I N D O K O L Á S

Kerekegyháza  Város  Önkormányzata,  mint  ajánlatkérő  2012.  március  13-án a 
közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 121. § 
(1) bekezdés b) pontja alapján a Kbt. 122. § (7) bekezdésének a) pontja szerinti hirdetmény 
nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított.

A közbeszerzési eljárás beszerzésének tárgya: 

1.rész: Kerekegyháza Ipari Park szennyvíz csatornázása;
2.rész: Kerekegyháza Kodály Zoltán  utca szennyvízcsatornázása

A közbeszerzési eljárásba meghívottak:
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1. Az ajánlattevő neve:
Milestone Mérnöki szolgáltató Kft
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, III.Béla krt.18/A

2. Az ajánlattevő neve:
ÉKISZ Építőipari Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.

3. Az ajánlattevő neve:
Deponátor Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
2330 Dunaharaszti, Kossuth L.u.73.

Az ajánlattételi határidő lejártáig benyújtott ajánlatok bontására 2012. április 03. 10.00 órai 
kezdettel került sor. 
Ajánlattételi dokumentációt az alábbi ajánlattevők nyújtottak be. Az ajánlattételek sorszáma a 
bontásról készített jegyzőkönyv szerinti időrendi sorrendben került feltüntetésre. 

1. Az ajánlattevő neve:
Milestone Mérnöki szolgáltató Kft
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, III.Béla krt.18/A

2. Az ajánlattevő neve:
ÉKISZ Építőipari Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.

3. Az ajánlattevő neve:
Deponátor Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
2330 Dunaharaszti, Kossuth L.u.73.

A közbeszerzési eljárás tárgyalásának I. fordulójára 2012.április 04. 9,00 órakor került sor. A 
tárgyaláson megjelent ajánlattevő:

Az ajánlattevő neve:

ÉKISZ Építőipari Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.

Ajánlattevő nyilatkozata: az ajánlati árból akkor tud engedni, ha 1.rész: Kerekegyháza Ipari 
Park szennyvíz csatornázása tekintetében, teljesítés alapján, 50 %- os részszámla benyújtására 
kap lehetőséget. Ez esetben az 5 % előlegről mindkét részajánlat tekintetében lemondana.
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Bíráló Bizottság ajánlattevő  kérését  elfogadta.  Felkérte  a közbeszerzési  referenst,  hogy az 
ajánlattételi  felhívás  dokumentációnak  mellékletét  képező  Vállalkozási  szerződést  ezek 
alapján módosítsa. 
Ajánlattevő a tárgyalás végeztével benyújtotta végső ajánlatát. A tárgyaláson meg nem jelent 
ajánlattevők  ajánlatának  értékelésekor  az  eredeti  ajánlatukat  vette  a  Bíráló  Bizottság 
figyelembe.

Ezt  követően  a  Bíráló  Bizottság  az  ajánlattételi  felhívásban  megadott  érvényességi  és 
alkalmassági feltételek alapján az ajánlatokat megvizsgálta.

1  Az  ajánlattételek  áttanulmányozását  követően  a  Bíráló  Bizottság  az  ajánlatokról 
kialakította egységes álláspontját, a következők szerint:

1.1 Az ajánlattevő neve:
Milestone Mérnöki szolgáltató Kft
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, III.Béla krt.18/A

Az ajánlat érvényes.

Indokolás: 
Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek.
Hiánypótlásra nem kerül sor.

1.2. Az ajánlattevő neve:
ÉKISZ Építőipari Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.

Az ajánlat érvényes.

Indokolás: 
Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek.
Hiánypótlásra nem kerül sor.

1.3. Az ajánlattevő neve:
Deponátor Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
2330 Dunaharaszti, Kossuth L.u.73.

Az ajánlat érvényes.

Indokolás: 
Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek.
Hiánypótlásra nem kerül sor.

2. Az érvényes ajánlatok bírálata a bírálati szempontok alapján  :   

A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat:
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2.1. Az ajánlattevő neve:
Milestone Mérnöki szolgáltató Kft
Az ajánlattevő székhelye: 6000 Kecskemét, III.Béla krt.18/A
A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat:

1.rész:
1.Ajánlati ár összesen: nettó      36.233.970 Ft 

                                              
2.rész:

1.Ajánlati ár összesen: nettó      8.317.950 Ft 
                                              

2.2. Az ajánlattevő neve:
ÉKISZ Építőipari Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 16.

A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat:

1.rész:
1.Ajánlati ár összesen: nettó      33.000.000 Ft 

                                              
2.rész:

1.Ajánlati ár összesen: nettó      7.921.230 Ft 

2.3. Az ajánlattevő neve:
Deponátor Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
2330 Dunaharaszti, Kossuth L.u.73.

A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat:

1.rész:
1.Ajánlati ár összesen: nettó      37.312.010 Ft 

                                              
2.rész:

1.Ajánlati ár összesen: nettó      8.436.310 Ft 

Tekintettel arra, hogy a közbeszerzési eljárásban az 1.rész tekintetében az ÉKISZ Építőipari 
Kft.  (6000 Kecskemét,  Kiskőrösi  út  16.),  a  2.rész tekintetében a  ÉKISZ Építőipari  Kft. 
(6000 Kecskemét,  Kiskőrösi  út  16.),  a  legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatású ajánlatot 
nyújtotta be, ezért a Képviselő-testület, mint ajánlatkérő az eljárás nyertesének hirdeti ki és 
ajánlatát fogadja el,  a rendelkező részben foglaltak szerint. 

Egyben a Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Kelemen Márk polgármestert az eredményes 
közbeszerzés lezáró határozatának aláírására.

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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2. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyházi  Önkormányzati Tűzoltó  Parancsnokság  egységes  szerkezetű 
Alapszabályának elfogadása, a Tűzoltó Parancsnokság önkormányzati tűzoltóságként 
történő működtetésével kapcsolatos megállapodások megkötése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Vincze  Miklós  jegyző  ismertette  az  előterjesztés  tartalmát.  A  Tűzoltó  Köztestület  2012. 
március 28-án tartotta közgyűlését, ahol módosításokkal fogadták el a Képviselő-testület által 
már  elfogadott  Alapszabályt.  E  szerint  az  önkormányzati  tűzoltóság  neve  Kerekegyházi 
Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságra változott. 
A III/3 pontban a kilépéssel azonos módon a belépésről is az elnökség dönt, kiegészítésre 
került a IV/12. pont a szakmai vezetőséggel, továbbá pontosításra került az elnökség tagjainak 
a köre. 
A Közgyűlés elfogadta Sánta Tibor lemondását a parancsnoki tisztségről, és megválasztották 
Pongrácz Bélát parancsnoknak, Igaz Istvánt pedig parancsnok-helyettesnek. 
Időközben egyeztetést folytattak a katasztrófavédelemmel, melynek eredményeként módosul 
az  elfogadott  Együttműködési  megállapodás  is.  A  megállapodást  nem  kell  aláírni  az 
elsődleges  működési  területben  érintett  önkormányzatoknak,  csak  az  önkormányzati 
tűzoltóság nevében a polgármesternek és a Köztestület elnökének.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  további  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  az  előterjesztés  elfogadását  javasolta,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

50/2012. (IV. 5.) sz. Kth.
Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság egységes szerkezetű Alapszabályának 
elfogadása, a Tűzoltó Parancsnokság önkormányzati  tűzoltóságként történő működtetésével 
kapcsolatos megállapodások megkötése 

Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az 
elsődleges  működési  körzetben  érintett  települési  önkormányzat, 
valamint mint a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 
alapítója  nevében  az  önkormányzati  tűzoltóság  egységes  szerkezetbe 
foglalt  Alapszabályát  elfogadja.  Az  önkormányzati  tűzoltóság  neve: 
Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság.

2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint  az 
elsődleges  működési  körzetben  érintett  települési  önkormányzat 
nevében  elfogadja  -  a  határozat  1.  sz.  mellékletét  képező  – 
Kerekegyházi  Önkormányzati Tűzoltó  Parancsnokság  önkormányzati 
tűzoltóságként  történő  működtetésével  kapcsolatos  Együttműködési 
megállapodást.
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3./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint  az 
elsődleges  működési  körzetben  érintett  települési  önkormányzat 
nevében  elfogadja  -  a  határozat  2.  sz.  mellékletét  képező  – 
Kerekegyházi  Önkormányzati Tűzoltó  Parancsnokság  önkormányzati 
tűzoltóságként  történő  működtetésével  kapcsolatos  Finanszírozási 
megállapodást.

4./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  vonatkozó 
megállapodások aláírására.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

                                   Határidő: azonnal
A határozatról értesül:

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa
 - Pénzügyi iroda
  - érintett települések

- Kecskeméti hivatásos tűzoltóság Kecskemét 
- Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a rendkívüli ülést 15:10 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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